



**AGENDAPUNT-08:**

Plan van aanpak congestie ringbanen Weert

**VRAGEN**

1. Op pagina 2 bij 1.5 staat dat de verkeersafwikkeling op de ringbanen niet op zichzelf staat vanwege de verkeersstromen vanuit buurgemeenten en de Belgische grensstreek.
  - a) **Kunt u dat nader duiden?**
  - b) **Hoe heeft dat verkeer invloed op de ringbanen van Weert?**
  - c) **Kunt u voorbeelden geven van gezamenlijke oplossingen die regionaal en grensoverschrijdend van waarde zijn?**
  
2. **Gaat men, gezien het op 29-02-2024 ingediende bezwaarschrift van Weerter Wijk en Dorpsraden gericht aan het College van B&W, bij de participatie ook nadrukkelijk de wijkraden meenemen?**
  
3. De knelpunten inventarisatie dateert van 2017 (Pag.9; PVA).
  - a) **Is dat overzicht nog actueel?**
  - b) **Zijn er inmiddels al knelpunten weggewerkt/opgelost?**
  - c) **Zijn er nieuwe/andere knelpunten bijgekomen?**